Итоговая контрольная работа
Вариант 1

Часть А

	А1
	Определите сумму коэффициентов в уравнении реакции:

Al(OH)3+H2SO4→

	
	


	1) 10
	2) 11
	3) 12
	4) 13


	А2
	В соединении калия с хлором химическая связь:


	1) ковалентная полярная

2) ковалентная неполярная
	3) ионная 
4) металлическая


	А3
	Сокращённому ионному уравнению Cu2++2OH-→Cu(OH)2 соответствует взаимодействие следующих веществ:

	
	


	1) CuS с NaOH
2) CuCl2 с NaOH
	3) CuCl2 с H2O
4) CuSO4 с Ba(OH)2


	А4
	Укажите ионы, реагирующие при сливании растворов AgNO3 с HCl:


	1) Ag+ и NO3-
	2) H+ и NO3-
	3) Ag+ и Cl-
	4) ионы не реагируют


	А5
	Разбавленная серная кислота не реагирует с металлом:


	1) Zn
	2) Mg
	3) Al 
	4) Cu


	А6
	Раствор гидроксида калия реагирует с:


	1) H2SO4
	2) Na3PO4
	3) K2SO4
	4) Ba(OH)2


	А7
	Металл, способный вытеснить свинец из раствора его соли:


	1) Au
	2) Zn
	3) Hg
	4) Cu


	А8
	Укажите оксид, взаимодействующий с водой:


	1) CuO
	2) FeO
	3) CrO
	4) CaO


	А9
	Формулы нерастворимого основания и соли соответственно:


	1) Al(OH)3, HNO3
2) Zn(OH)2, BaCl2
	3) NaOH, KBr
4) Fe(OH)2, H2SO4


Итоговая контрольная работа

Вариант 2
Часть А

	А1
	Определите сумму коэффициентов в уравнении реакции:

Ca(NO3)2+Na3PO4→

	
	


	1) 13
	2) 12
	3) 11
	4) 10


	А2
	Тип химической связи в молекуле азотной кислоты:


	1) ковалентная полярная

2) ионная
	3) металлическая

4) ковалентная неполярная


	А3
	Сокращённому ионному уравнению H++OH-→H2O соответствует взаимодействие следующих веществ:

	
	


	1) H2S с NaOH
2) H2SO4 с H2O
	3) HNO3 с NaOH
4) H2SO4 с Ba(OH)2


	А4
	Укажите ионы, реагирующие при сливании растворов Na2СO3 с HCl:


	1) Na+ и CO32-
	2) H+ и CO32-
	3) Na+ и Cl-
	4) ионы не реагируют


	А5
	Разбавленная серная кислота реагирует с металлом:


	1) Cu
	2) Zn
	3) Ag 
	4) Hg


	А6
	Раствор гидроксида натрия реагирует с:


	1) HCl
	2) NaCl
	3) K2SO4
	4) Ca(OH)2


	А7
	Соль, которая реагирует с раствором соляной кислоты:


	1) AgNO3
	2) KBr
	3) KNO3
	4) K2SO4


	А8
	Укажите оксид, взаимодействующий с водой:


	1) CuO
	2) Na2O
	3) Al2O3
	4) Fe2O3


	А9
	Формулы кислотного оксида и основания соответственно:


	1) N2O5, Al(OH)3
2) CaO, KOH
	3) CO2, BaCl2
4) CuO, NaCl


Итоговая контрольная работа

Вариант 3
Часть А

	А1
	Определите сумму коэффициентов в уравнении реакции:

Na2CO3+H3PO4→

	
	


	1) 12
	2) 13
	3) 11
	14


	А2
	Тип химической связи в оксиде меди (II):


	1) металлическая
2) ионная
	3) ковалентная полярная
4) ковалентная неполярная


	А3
	Сокращённому ионному уравнению H++OH-→H2O соответствует взаимодействие следующих веществ:

	
	


	1) KOH с HNO2
2) H2SO4 с Fe(OH)3
	3) HF с NaOH
4) KOH с HNO3


	А4
	Укажите ионы, реагирующие при сливании растворов (NH4)2SO4 с KOH:

	
	


	1) SO42- и K+
	2) K+ и OH-
	3) NH4+ и OH-
	4) NH4+ и SO42-


	А5
	Соляная кислота реагирует с:


	1) CaO
	2) NO
	3) SO2 
	4) SiO2


	А6
	В реакции Ba(OH)2+N2O3→…образуется соль


	1) BaNO3
	2) BaNO2
	3) Ba(NO2)2
	4) Ba(NO3)3


	А7
	Медь реагирует с водным раствором:


	1) FeSO4
	2) AgNO3
	3) HCl
	4) AlCl3


	А8
	Оксид натрия реагирует с:


	1) гидроксидом калия

2) оксидом кальция
	3) бромом

4) водой


	А9
	Основным оксидом является:


	1) оксид азота (II)
2) оксид углерода (IV)
	3) оксид кремния (IV)
4) оксид калия


Итоговая контрольная работа

Вариант 4
Часть А

	А1
	Определите сумму коэффициентов в уравнении реакции:

Cr(OH)3+H2SO4→

	
	


	1) 13
	2) 11
	3) 12
	4) 10


	А2
	Тип химической связи в молекуле угольной кислоты:


	1) ковалентная неполярная

2) ионная
	3) металлическая

4) ковалентная полярная


	А3
	Сокращённому ионному уравнению 2Ag2++S2-→Ag2S соответствует взаимодействие следующих веществ:

	
	


	1) Ag2O с H2S
2) AgNO3 с H2S
	3) AgCl с Na2S
4) AgNO3 с K2S


	А4
	Укажите ионы, реагирующие при сливании растворов K2CO3 с HCl:


	1) CO32- и Cl-
	2) H+ и CO32-
	3) K+ и H+
	4) CO32- и K+


	А5
	Ортофосфорная кислота не реагирует с:


	1) KOH
	2) N2O5
	3) CaO
	4) Al


	А6
	Раствор гидроксида натрия не реагирует с:


	1) HNO3
	2) ZnCl2
	3) Ca(OH)2
	4) P2O5


	А7
	Хлорид натрия реагирует с раствором:


	1) KNO3
	2) KOH
	3) HNO3
	4) AgNO3


	А8
	Оксид магния реагирует с:


	1) оксидом калия

2) серной кислотой
	3) гидроксидом натрия

4) хлоридом бария


	А9
	К нерастворимым основаниям относится:


	1) гидроксид калия

2) гидрокарбонат натрия
	3) оксид кальция

4) гидроксид железа (II)


Итоговая контрольная работа

Вариант 5
Часть А

	А1
	Определите сумму коэффициентов в уравнении реакции:

K2SiO3+H2SO4→

	
	


	1) 4
	2) 5
	3) 6
	4) 7


	А2
	Укажите вещество с ковалентной неполярной связью:


	1) Br2
	2) NO2
	3) CO
	4) NaCl


	А3
	Сокращённому ионному уравнению Ba2++SO42-→BaSO4 соответствует взаимодействие следующих веществ:

	
	


	1) Ba(OH)2 с CuSO4
2) BaCO3 с H2SO4
	3) BaSO4 с H2O
4) Ba(NO3)2 с Na2SO4


	А4
	Укажите ионы, реагирующие при сливании растворов AgNO3 с KCl:

	
	


	1) Ag+ и K+
	2) K+ и NO3-
	3) NO3- и Cl-
	4) Ag+ и Cl-


	А5
	Серная кислота не реагирует с:


	1) Al(OH)3
	2) CuO
	3) Ag 
	4) Fe


	А6
	В реакции KOH+SO2→…образуется соль


	1) K2SO4
	2) K2SO3
	3) KSO3
	4) KSO4


	А7
	Раствор нитрата свинца (II) реагирует с:


	1) Ag
	2) Hg
	3) Zn
	4) Cu


	А8
	Укажите оксид, который при взаимодействии с водой образует щёлочь:

	
	


	1) оксид бария

2) углекислый газ
	3) оксид меди

4) оксид углерода (II)


	А9
	Кислотным оксидом является:


	1) оксид магния

2) оксид углерода (II)
	3) оксид цинка

4) оксид сера (IV)


Итоговая контрольная работа

Вариант 6
Часть А

	А1
	Определите сумму коэффициентов в уравнении реакции:

Al+H2SO4→

	
	


	1) 9
	2) 11
	3) 7
	4) 10


	А2
	Укажите вещество с металлической связью:


	1) SO3
	2) N2O
	3) Br2
	4) Fe


	А3
	Сокращённому ионному уравнению Ca2++SO42-→CaSO4 соответствует взаимодействие следующих веществ:

	
	


	1) Ca с H2SO4
2) CaO с H2SO4
	3) Ca(OH)2 с BaSO4
4) CaCl2 с K2SO4


	А4
	Укажите ионы, реагирующие при сливании растворов HCl с Ba(OH)2:

	
	


	1) OH- и H+
	2) Ba2+ и H+
	3) Cl- и OH-
	4) Ba2+ и Cl-


	А5
	Ортофосфорная кислота реагирует с:


	1) S
	2) Cu
	3) Ca(OH)2
	4) Na2SO4


	А6
	Раствор гидроксида калия не реагирует с:


	1) BaSO4
	2) SiO2
	3) Fe2(SO4)3
	4) H2S


	А7
	Раствор сульфата меди (II) реагирует с раствором:


	1) NaOH
	2) HCl
	3) AlCl3
	4) NaNO3


	А8
	Укажите вещество, взаимодействующее при комнатной температуре с водой:

	
	


	1) Na2O
	2) CuO
	3) SiO2
	4) H2SiO3


	А9
	Основному оксиду соответствует формула:


	1) SO3
	2) NO2
	3) MgO
	4) CO2


Итоговая контрольная работа

Вариант 7
Часть А

	А1
	Определите сумму коэффициентов в уравнении реакции:

Ca(OH)2+H3PO4→

	
	


	1) 10
	2) 11
	3) 13
	4) 12


	А2
	Формула вещества с ковалентной полярной связью:


	1) KBr
	2) HNO3
	3) Cl2
	4) NaCl


	А3
	Сокращённому ионному уравнению Ba2++CO32-→BaCO3 соответствует взаимодействие следующих веществ:

	
	


	1) Ba(OH)2 с CO2
2) BaCl2 с K2CO3
	3) Ba с H2CO3
4) BaO с CO2


	А4
	Укажите ионы, реагирующие при сливании растворов Na3PO4 с AgNO3:

	
	


	1) Na+ и Ag+
	2) PO43- и NO3-
	3) Ag+ и PO43-
	4) Na+ и NO3-


	А5
	Газ не выделяется при взаимодействии соляной кислоты с:


	1) NaOH
	2) Na
	3) Na2CO3
	4) Na2S


	А6
	В реакции Сa(OH)2+Cl2O7→…образуется соль


	1) Ca(ClO4)2
	2) Ca(ClO3)2
	3) Ca(ClO2)2
	4) Ca(ClO)2


	А7
	Раствор соляной кислоты взаимодействует с солью:


	1) AgCl
	2) BaSO4
	3) Ca(NO3)2
	4) CaCO3


	А8
	Оксид меди (II) взаимодействует с:


	1) H2O
	2) HNO3
	3) NaOH
	4) Na2SO4


	А9
	Кислотному оксиду соответствует формула:


	1) Cl2O5
	2) CaO
	3) K2O
	4) CO


Итоговая контрольная работа

Вариант 8
Часть А

	А1
	Определите сумму коэффициентов в уравнении реакции:

Ca+H2O→

	
	


	1) 2
	2) 5
	3) 4
	4) 6


	А2
	Формула вещества с ионной связью:


	1) K2S
	2) NH3
	3) O2
	4) Al


	А3
	Сокращённому ионному уравнению Ca2++CO32-→CaCO3 соответствует взаимодействие следующих веществ:

	
	


	1) CaCl2 с K2CO3
2) Ca с H2CO3
	3) CaO с H2CO3
4) Ca3(PO4)2 с Na2CO3


	А4
	Укажите ионы, реагирующие при сливании растворов Mg(NO3)2 с KOH:

	
	


	1) Mg2+ и K+
	2) K+ и NO3-
	3) Mg2+ и OH-
	4) NO3- и OH-


	А5
	Соляная кислота реагирует с:


	1) Cu
	2) KCl
	3) Zn
	4) H2S


	А6
	Раствор гидроксида натрия не реагирует с:


	1) CO2
	2) H3PO4
	3) CuSO4
	4) Fe(OH)2


	А7
	Нитрат бария реагирует с раствором:


	1) NaOH
	2) CuSO4
	3) AlCl3
	4) HCl


	А8
	Оксид серы (IV) вступает во взаимодействие с:


	1) гидроксидом натрия
	2) гидроксидом железа (III)
	3) соляной кислотой
	4) углекислым газом


	А9
	Кислотой и щёлочью являются соответственно:


	1) HCl, Cu(OH)2
2) HNO3, Ba(OH)2
	3) NaCl, KOH

4) HBr, Zn(OH)2


Часть В

Напишите уравнения химических реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

HCl→ZnCl2→Zn(OH)2→ZnO
Часть С

Определите массу осадка, образующегося при сливании раствора карбоната натрия и 140 г 19%-го раствора хлорида кальция.

Часть В

Напишите уравнения химических реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

Ca→Ca(OH)2→CaCO3→Ca(NO3)2
Часть С

К 400 г 13%-го раствора карбоната натрия прилили раствор соляной кислоты. Определите объём выделившегося газа.
Часть В

Напишите уравнения химических реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

Cu→CuO→Cu(NO3)2→Cu(OH)2
Часть С

Какой объём газа выделится при взаимодействии карбоната кальция с 27 г 25%-го раствора соляной кислоты?

Часть В

Напишите уравнения химических реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

Fe(OH)3→Fe2O3→FeCl3→Fe(NO3)3
Часть С

Какая масса соли образуется при взаимодействии 18 г 10%-го раствора серной кислоты с нитратом свинца (II)?
Часть В

Напишите уравнения химических реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

Al(OH)3→Al2O3→AlBr3→Al(OH)3
Часть С

К 120 г 60%-го раствора карбоната калия прилили раствор хлорида бария. Какова масса образовавшегося осадка?

Часть В

Напишите уравнения химических реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

С→СО2→СаСО3→СО2
Часть С

Какой объём водорода выделится при взаимодействии 80 г 40%-го раствора соляной кислоты с магнием?
Часть В

Напишите уравнения химических реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

Li→Li2O→LiOH→Pb(OH)2
Часть С

К 200 г 37%-го раствора гидроксида калия добавили раствор сульфата цинка. Какова масса образовавшегося осадка?
Часть В

Напишите уравнения химических реакций, при помощи которых можно осуществить следующие превращения:

Mg(NO3)2→Mg(OH)2→MgO→MgSO4
Часть С

Какова масса кремниевой кислоты, образующейся при взаимодействии серной кислоты с 760 г 5%-го раствора силиката натрия?
